UEGYETEM 17 82

NULLADIK MATEMATIKA
16 ZARTHELYI Terem:

2018-09-07

Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!

(7))
é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
- (o)
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.

é Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil <4
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2 | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmez4 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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In-: A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kdvetik egymast. m
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Kismoékus és nagymoékus egy kupac mogyordt rak el télire. Kismokus ezt a kupacot 120 perc alatt,
nagymokus 30 perc alatt rakna el. Egyiitt hany perc alatt végeznek egy kétszer ekkora kupaccal?

o o
48 perc 24 perc 12 perc 32 perc 150 perc
D a® —
Hany valds (z,y) szampar megoldasa az Ay =73 egyenletrendszernek?
o Ty =24 ©
4 2 1 0 Négynél tobb.
3)2— (22 +9
Oldja meg az (z+3) 5 (27 +9) = log, ((2sinz 4+ 2cosz)? — 8sinwcosz)  egyenletet a valds
x
S| szémok halmazén! =)
x#0 x = k2, x>0, z#1 x>0 Minden szam
keZ megoldas.
Oldjamegaz x+2>+/x —1 egyenl6tlenséget a valds szamok halmazan!
i =
- x>1 x>0 x> —2 z>1 x> 2 '
Az 1, 2, 3, 4, 5 szamjegyekbdl otjegyli szamokat irunk fel véletlenszeriien. Mi annak a valdsziniisége,
| hogy a felirt szam szamjegyei kozott van legalabb ketté szamjegy, amely kiillonb6z67? .
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Egy mértani sorozat els6 harom tagjanak szorzata 216, elsé két tagjanak osszege 8. Mennyi a negyedik
. ia?
o tagja’ 5
54 18 9 12 Ezek egyike sem.
Az dbran lathaté téglatest alaplapja az ABC' D téglalap, fedélapja H G
az EFGH téglalap. Legyen K a DC él felezépontja. Mekkora az E F
< | EFK haromszog terlilete, ha az élek hossza: AB = 4, BC = 2, D C =
Sloa=15 7 K |
. A B
Ezek egyike 4 12 8 14
sem.
Melyik fuggvény paratlan az f, g és h kozal?  f(z) = 2%, g(z) = %, h(z) =tgx
0 &
- Csak a g és a Csak a h. Mindharom. Csak az f. Egyik sem. '
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